	[bookmark: _GoBack]Ffurflen Ymateb
i’r Ymgynghoriad 
	

Eich enw:	

Sefydliad (os yw’n berthnasol):

e-bost / rhif ffôn:

Eich cyfeiriad:





Cwestiwn 1: A ydych chi’n cytuno bod yr amcanion ar gyfer diwygio yn briodol ac yn bwysig? 

Cwestiwn 2: A oes amcanion eraill y dylai’r cynllun diwygio roi sylw iddynt? 

Cwestiwn 3: A ydych chi’n cytuno y dylai Awdurdodau Tân ac Achub barhau i fod yn endidau ar wahân a phenodol, gyda’r un ffiniau ag sydd ganddynt ar hyn o bryd? 

Cwestiwn 4: A ydych chi’n cytuno na fyddai’n briodol trosglwyddo rheolaeth dros y gwasanaethau tân ac achub i Gomisiynwyr Heddlu a Throseddu neu awdurdodau lleol?  

Cwestiwn 5: A ydych chi’n cytuno bod buddiannau cenedlaethol dilys ond cyfyngedig yn y Gwasanaeth y mae angen eu hadlewyrchu yn ei drefniadau llywodraethu?

[bookmark: _Hlk528570640]Cwestiwn 6: A ydych chi’n cytuno y dylai awdurdodau lleol barhau i enwebu aelodau Awdurdodau Tân ac Achub?

Cwestiwn 7: A ydych chi’n cytuno y dylai awdurdodau lleol enwebu un aelod Awdurdod Tân ac Achub yr un, wedi eu dewis o blith eu haelodau cabinet?

Cwestiwn 8: A ydych chi’n credu bod angen gwneud unrhyw newidiadau i’r gyfraith ynglŷn â maint cabinet cyngor, a faint o dâl a roddir, fel y gall yr aelodau hefyd wasanaethu ar Awdurdodau Tân ac Achub?

Cwestiwn 9: A ydych chi’n credu y dylai Awdurdodau Tân ac Achub fod ag aelodau anweithredol hefyd? 

Cwestiwn 10: Pwy ddylai benodi aelodau anweithredol Awdurdodau Tân ac Achub?

[bookmark: _Hlk528571625]Cwestiwn 11: A ydych chi’n cytuno, yn y tymor hwy, y dylai cyfrifoldeb am y gwasanaeth fod yn nwylo Prif Swyddog Tân statudol, gydag Awdurdodau Tân ac Achub yn craffu a goruchwylio? Os felly, a fyddai hynny’n golygu bod angen gwneud unrhyw newid i drefniadau aelodaeth? 

Cwestiwn 12: A oes gennych chi unrhyw gynigion eraill ynglŷn â sut i ddiwygio’r modd o lywodraethu Awdurdodau Tân ac Achub sy’n bodloni’r meini prawf a nodir ym Mhenodau 1 a 2? 

Cwestiwn 13: A ydych chi’n cytuno y dylai Awdurdodau Tân ac Achub ac awdurdodau lleol gytuno ar faint o gyllid a gaiff Awdurdodau Tân ac Achub bob blwyddyn, gyda phŵer cymrodeddu wrth gefn ar gyfer Gweinidogion Cymru? 

Cwestiwn 14: A ydych chi’n cytuno, yn y tymor hwy, y dylai Awdurdodau Tân ac Achub  fod â’r pwerau i osod praesept y dreth gyngor, gyda gweddill eu cyllid yn dod ar ffurf grantiau gan Lywodraeth Cymru?

Cwestiwn 15: A oes gennych chi unrhyw gynigion eraill ynglŷn â sut i ddiwygio cyllid Awdurdodau Tân ac Achub sy’n bodloni’r meini prawf ym Mhenodau 1 a 2? 

Cwestiwn 16: A ydych chi’n cytuno y dylai’r system rheoli perfformiad ar gyfer Awdurdodau Tân ac Achub fod yn seiliedig ar y Fframwaith Cenedlaethol Tân ac Achub? 

Cwestiwn 17: A ydych chi’n cytuno bod angen system o’r fath i roi hyblygrwydd i Awdurdodau Tân ac Achub o ran cylchoedd cynllunio ac adrodd, ac o ran y ffynonellau gwybodaeth y maen nhw yn eu defnyddio ar gyfer perfformiad? 

Cwestiwn 18: A ydych chi’n cytuno y dylai Gweinidogion Cymru gadw eu dyletswydd i adrodd i’r Cynulliad am sut y caiff y fframwaith ei ddarparu, a’u pwerau i ymyrryd?  

Cwestiwn 19: Hoffem gael gwybod eich barn ar yr effeithiau y byddai’r cynigion polisi yn eu cael ar y Gymraeg, yn benodol o ran cyfleoedd i bobl ddefnyddio’r Gymraeg, ac o ran peidio â thrin y Gymraeg yn llai ffafriol na’r Saesneg.
 
Pa effeithiau fyddai’n dod i’r amlwg yn eich barn chi?  Sut y gellid cynyddu effeithiau cadarnhaol a lliniaru effeithiau negyddol?

Cwestiwn 20: Eglurwch hefyd os gwelwch yn dda sut yr ydych chi’n credu y gallai cynigion y polisi gael eu llunio neu eu haddasu er mwyn cael effeithiau cadarnhaol ar gyfleoedd i bobl ddefnyddio’r Gymraeg ac ar beidio â thrin y Gymraeg yn llai ffafriol na’r Saesneg; a pheidio â chael effeithiau andwyol ar gyfleoedd i bobl ddefnyddio’r Gymraeg ac ar beidio â thrin y Gymraeg yn llai ffafriol na’r Saesneg. 

Cwestiwn 21: Rydym ni wedi holi nifer o gwestiynau penodol ynglŷn â llywodraethu, cyllid a rheoli perfformiad Awdurdodau Tân ac Achub. Os oes gennych chi unrhyw faterion cysylltiedig nad ydym ni wedi rhoi sylw penodol iddynt, rhowch eich sylwadau amdanynt isod:

Rhowch eich sylwadau yma:

	
Mae ymatebion i ymgynghoriadau yn debygol o gael eu gwneud yn gyhoeddus, ar y rhyngrwyd neu mewn adroddiad. Os byddai'n well gennych i'ch ymateb aros yn ddienw, ticiwch yma.  
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