	Ffurflen Ymateb i’r Ymgynghoriad
	
Eich enw:	

Sefydliad (os yn berthnasol):

e-bost / rhif ffôn:

Eich cyfeiriad:


Cwestiwn 1: Hoffem wybod eich barn am yr effeithiau y byddai yn eu cael ar y Gymraeg, yn benodol ar gyfleoedd i bobl i ddefnyddio’r Gymraeg ac ar beidio â thrin y Gymraeg yn llai ffafriol na’r Saesneg.
 
Beth fyddai'r effeithiau yn eich barn chi? Sut fyddai modd cynyddu'r effeithiau cadarnhaol, neu leihau'r effeithiau negyddol? 








 

Cwestiwn 2: Esboniwch hefyd sut yr ydych yn credu y gellir llunio neu newid y polisi arfaethedig fel y byddai’n cael effeithiau cadarnhaol neu fwy o effeithiau cadarnhaol ar gyfleoedd i bobl i ddefnyddio’r Gymraeg ac ar beidio â thrin y Gymraeg yn llai ffafriol na’r Saesneg, a dim effeithiau andwyol ar gyfleoedd i bobl i ddefnyddio’r Gymraeg ac ar beidio â thrin y Gymraeg yn llai ffafriol na’r Saesneg. 










Cwestiwn 3: A ydych chi’n cytuno â’r newidiadau arfaethedig yn gysylltiedig â’r Rheoliadau y cyfeirir atynt uchod?









Cwestiwn 4: A oes unrhyw bwyntiau ychwanegol yr hoffech eu gwneud ynglŷn â’r newidiadau arfaethedig i ddeddfwriaeth sy’n gysylltiedig â chyfansoddiad, safonau marchnata a labelu bwyd?











Cwestiwn 5: Rydym wedi gofyn nifer o gwestiynau penodol. Os oes gennych chi unrhyw faterion cysylltiedig nad ydym wedi rhoi sylw penodol iddynt, defnyddiwch y gofod hwn i dynnu sylw atynt: 
 







 
	
Mae ymatebion i ymgynghoriadau yn debygol o gael eu gwneud yn gyhoeddus, ar y rhyngrwyd neu mewn adroddiad. Nodwch yma os byddai’n well gennych i’ch ymateb fod yn ddienw:


 


Ymateb i’r Ymgynghoriad 


Rydym yn ddiolchgar i chi am gymryd yr amser i ddarllen ac i ymateb i’r ymgynghoriad hwn. 

Mae angen ymateb erbyn 7 Chwefror 2019. Ni fydd unrhyw ymatebion a geir ar ôl yr amser hwn yn cael eu cynnwys yn y dadansoddiad o ymatebion i’r ymgynghoriad.

[bookmark: _GoBack]Os ydych chi’n ymateb ar ran sefydliad rydym yn gofyn i chi roi eich enw ac enw’r sefydliad. Fodd bynnag, mae gennych y dewis i fod yn ddienw os ydych yn dymuno. Gweler yr adran ar Ddiogelu Data am ragor o wybodaeth am sut y caiff ei defnyddio.

Diolch i chi ar ran Llywodraeth Cymru am gymryd rhan yn yr ymgynghoriad cyhoeddus hwn. 




