	Ffurflen Ymateb i’r Ymgynghoriad 
	
Eich enw:	

Sefydliad (os yn gymwys)

e-bost / rhif ffôn

Eich cyfeiriad:


Cwestiwn 1: Hoffem gael gwybod eich barn ar y Rheoliadau drafft amgaeedig, yn enwedig ar unrhyw effeithiau, boed gadarnhaol neu negyddol, y gallent eu cael ar y fframwaith meddyginiaethau milfeddygol yng Nghymru. 











Cwestiwn 2: Hoffem wybod eich barn ar yr effeithiau y byddai’r Rheoliadau drafft yn eu cael ar yr iaith Gymraeg, yn enwedig cyfleoedd i bobl ddefnyddio’r Gymraeg a pheidio â thrin y Gymraeg yn llai ffafriol na’r Saesneg.

Pa effeithiau fyddai yn eich barn chi? Sut y gellid cynyddu’r effeithiau cadarnhaol, neu liniaru’r effeithiau negyddol?









 
Cwestiwn 3: Eglurwch hefyd sut rydych chi’n credu y gellid fformiwleiddio neu newid y Rheoliadau drafft er mwyn iddynt gael effeithiau cadarnhaol neu fwy o effeithiau cadarnhaol ar gyfleoedd i bobl ddefnyddio’r Gymraeg ac ar beidio â thrin y Gymraeg yn llai ffafriol na’r Saesneg, heb gael effeithiau niweidiol ar gyfleoedd i bobl ddefnyddio’r Gymraeg ac ar beidio â thrin y Gymraeg yn llai ffafriol na’r Saesneg.









 
Cwestiwn 4: Rydym wedi gofyn nifer o gwestiynau penodol. Os oes gennych chi unrhyw faterion cysylltiedig nad ydym ni wedi mynd i’r afael â nhw’n benodol, defnyddiwch y gofod hwn i adrodd arnynt. 

Nodwch yma:










Mae’n debyg y bydd ymatebion i ymgynghoriadau yn cael eu cyhoeddi, ar y fewnrwyd neu mewn adroddiad. Os hoffech i’ch ymateb aros yn ddienw, ticiwch yma:
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